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COURONNE DES ROIS 

 

Cette année, Corbiere Art est heureux de vous offrir un modèle 
imprimable pour fabriquer votre propre couronne des Rois. 
 
Pour fabriquer cette couronne, c’est très simple. Vous aurez besoin 
de : 
 

• Trois feuilles de papier épais cartonné (160 g/m²) 
• Ciseaux 
• Colle en bâton 

 
Téléchargez puis imprimez les modèles de ce fichier. Coupez les 
contours, puis assemblez les trois parties de la couronne en collant 
chaque languette sous le bord correspondant. 
 

TUTORIEL 

 
Les pages 2 à 5 permettront de produire une couronne des Rois originale d’environ 56 cm de diamètre, ce 

qui devrait convenir à un adulte. 
 

Si vous visez une couronne adaptée à la tête d’un enfant, imprimez plutôt les pages 6 à 8 (il s’agit des 
mêmes illustrations, mais réduites de 10%). 

https://youtu.be/2m8YNotRZYg
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Grandeur pour enfants (90% de la taille réelle) 
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Grandeur pour enfants (90% de la taille réelle) 

 


